
Životopis paní Danuše Kubizňákové

Paní  Danuše Kubizňáková se  narodila  10.  ledna  1943  v obci  Sruby  v období  druhé
světové války, která poznamenalo celé její dětství. Vyrůstala ve větší rodině se třemi staršími
sourozenci – bratrem a dvěma sestrami. Není tedy divu, že se brzy naučila samostatnosti,
pracovitosti a vzájemné pomoci, což se stalo základem jejího života.

Do školy  začala  chodit  v roce  1949  v rodných  Srubech.  Školní  docházku  prožívala
v poválečných  letech,  kdy  nebyl  život  vždy  jednoduchý,  ale  vzdělání  bylo  v rodině
považováno za  důležité.  Po  pěti letech základní  školy  přešla  na  školu v Chocni  a  později
pokračovala ve studiu na střední škole, Střední všeobecně vzdělávací škole, tedy gymnáziu,
ve Vysokém Mýtě. Studium úspěšně zakončila maturitou v roce 1960, což byla významná
událost nejen pro ni, ale i pro celou rodinu.

Po ukončení gymnázia paní Danuše nastoupila do zaměstnání a brzy začala budovat
svůj vlastní dospělý život. V roce 1964 se vdala a postupně se jí narodily tři děti – dva synové
a dcera. Rodina pro ni byla vždy na prvním místě, čemuž odpovídala i její každodenní péče o
domácnost a výchovu dětí.

Společně s rodinou si postavila rodinný dům v Chocni, kde strávila mnoho let plných
práce,  starostí,  ale  i  radostných  okamžiků.  Prožila  zde  také  důležité  společenské  změny,
například rok  1989 a  sametovou revoluci,  kterou vnímala  jako  zlomové období  ve  svém
životě.

V  roce  1997  odešla  na  zasloužený  odpočinek,  čímž  se  uzavřela  jedna  významná
kapitola jejího pracovního života. Po odchodu do důchodu se s manželem přestěhovali do
vesničky Práchovice u Dašic, kde manžel zdědil po předcích zemědělskou usedlost.

Roku 2001 manžel paní Kubizňákové bohužel zemřel a pochopitelně pro ni nastalo
těžké období. Přesto zde zůstala žít a postupně si vytvořila nový rytmus života.

Dnes má paní Danuše Kubizňáková sedm vnoučat a sedm pravnoučat, která jsou pro
ni velkým zdrojem štěstí. Když se ohlíží za svým životem, může říct, že byl naplněný prací,
rodinou a láskou a je s ním spokojená. 


